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· 第一讲  非线性编辑概述
· 非线性编辑严格意义上说应该称为数字媒体非线性编辑，是数字媒体技术进入广播电视领域的表征。数字媒体技术给传统影视制作带来的变化是巨大的，这不仅表现在技术手段的数字化上，而且也表现在新的理论和观念上，非线性编辑概念的出现，就是这一变化的体现。
· 一、影视编辑的发展历程
1．物理剪辑方式
      1956年，安培公司发明了磁带录像机，可以利用电视观看编辑好的节目了。但节目编辑形式仍沿用了电影的剪辑方式。这种编辑方式对磁带有损伤，节目磁带不能复制，编辑时也无法实时查看画面。
2．电子编辑方式
      1961年，录像技术和录像机功能不断完善，电视编辑进入了电子编辑时代，可以利用标准的对编系统，实现从素材到节目的转录。电子编辑避免了对磁带的损伤，在编辑过程中也可以查看编辑结果，及时修改。电子编辑的编辑精度不高，无法逐帧重放，带速不均匀造成的接点处出现跳帧现象。
3．时码编辑方式
      1967年，美国电子工程公司研制出了EECO时码系统，1969年，使用SMPTE/EBU时码对磁带位置进行标记的方法实现了标准化，利用基于时码设备的编辑技术和手段不断涌现，编辑精度和编辑效率有了大幅度的提高。但是电视编辑仍无法实现实时编辑点定位功能，磁带复制造成的信号损失也没有彻底解决。
· 二、非线性编辑概念
1、线性编辑与非线性编辑
      在影视编辑领域，“线性”与“非线性”的概念主要是从视音频信息存储的方式出发来区别的,一般来说，将存储信息的顺序与接受信息的顺序相关或一致的方式称为“线性”，将存储信息与接受信息的顺序不相关或不一致的方式称为“非线性”。
2、实现非线性编辑过程的基本条件
（1）基本条件之一 ━━ 数字化存储特性 

      视音频信息存储的不同特性从根本上决定了线性与非线性不同的编辑方式。
     为了对非线形编辑过程有更清晰的认识，首先要对线性编辑过程作一了解。 

基于磁带存贮介质进行编辑时，要受到磁带存储特性的制约。首先要在各素材带上对所需的素材片段以时间码的编号分别顺序寻找，然后将找到的各个素材片段按时间码的顺序分别记录在录像机节目磁带上，形成成品带，这就是线性编辑过程。显然，线性编辑过程就是一个内容复制的过程，而且这个复制过程很繁琐。  

以两个素材带为例（如下图所示），各素材带上所需的多个片段的顺序与复制到节目带上的顺序并不相同，根据内容排列顺序的需要，必须反复进行正走带4次、倒带3次、磁带间转换5次和复制7次，耗费了大量的时间。这种方式也带来了对已编好的节目进行修改或插入新片段的困难。
还以两个素材带为例，分析非线性编辑的工作过程，如下图所示，将素材带上所需的素材数字化后，压缩并存储到磁盘上，形成一系列文件，这个过程称为素材上载或视音频捕获过程。上载时两个素材磁带只需依次正走带，不需反复倒带，素材带之间只需转换一次，也不需考虑素材片段存储到硬盘中的位置和顺序。系统可以对素材文件进行非线性编辑。
· 非线性编辑的全过程实质是对各素材片段地址指针移动顺序的编排过程，编辑时可以随意改变素材片段地址指针而与其存储的物理位置无关，因而素材片段间的连接在地址指针的指引下是以一种跳跃方式进行的，而且这种跳跃所用的时间几乎为零。跳跃转换是非线性编辑的重要特点，从而也带来了精确、高效、容易修改的优点。


· （2）基本条件之二 ━━合理的码率压缩方式
· 选择合理的码率压缩方式是实现非线性编辑过程的又一基本条件。这不仅是因为数字化后的高质量视音频信号仍然具有非常高的传输与存储码率，更重要的是非线性编辑过程为了达到令人满意的质量和效果，需要同步进行素材捕获与存储，需要精确到帧的编辑，需要对素材信号叠加转场、运动、滤镜等特效，需要合成字幕、图形和动画等等，这些工作无一不需要对视音频信号进行精确地实时处理，那么，当前解决这一问题的最主要方法就是对视音频信号的合理码率压缩。 

选择合理的码率压缩方式，首先需要考虑的是压缩方式必须满足对视音频信号的非线性编辑精确到帧的工作要求，不适于采用那种帧间压缩过大的码率压缩方式。其次要考虑采用的码率压缩方式生成的视音频压缩文件应是流行的标准化文件，应具有很好的兼容性。再需考虑的是采用的码率压缩方式要有合适的算法和硬件压缩编码处理器的支持，否则难以实现快速实时。
· 三、非线性编辑工作流程
· 1、采集原始素材
· 2、创建项目文件
· 3、导入素材
· 4、编排和设置素材
· 5、添加各种效果
· 6、生成成片
