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全国艺术高校的考试内容和报考录取说明

1．中国传媒大学 本科
招生条件：播音与主持艺术专业身体条件要求：发音器官无疾病，无色盲，无夜盲，五官端正；男，身高一般不低于1.75米；女，身高一般不低于1.65米。

播音与主持艺术

初试

面试（考试过程录像，考生不允许化妆）：①指定稿件播读   ②考官提问
在各考点先进行初试，考生在初试面试完成后即可返回。在我校校园网主页http://www.cuc.edu.cn上公布初试合格考生名单，合格考生按网上安排的时间到北京参加复试

复试

复试在北京进行，每位考生具体复试时间以网上安排为准
面试（考试过程录像，考生不允许化妆）：①指定稿件一播读    ②指定稿件二播读并评述

录取原则：3/4的招生计划，按照在考生政治思想品德考核和体检合格、高考总成绩达到学校分省确定的录取分数线的情况下，依专业考试成绩排名从高到低的原则，择优录取，专业成绩排名并列的按高考成绩从高分到低分择优录取；剩余的1/4招生计划，按照在考生政治思想品德考核和体检合格，专业考试成绩合格，高考总成绩达到学校确定的录取分数线情况下，依高考总成绩，参考各省重点分数线，从高分到低分的原则，择优录取。根据岗位需求，男女生分别排队，男女生录取比例为1∶1。
播音与主持艺术（英语节目主持方向）
初试内容（英语节目主持方向）：①单词、词组、句子朗读与模仿②朗读指定的英语短文③同答考官提问
复试内容：（英语节目主持方向）：面试录像：①用英语讲故事（材料自备，2分钟内完成) ②英语即兴评述（当场抽题，准备5分钟，评述限时2分钟）③回答考官提问（中、英文）</P< p>
录取原则，在考生政治思想品德考核和体检合格、高考总成绩（文科考生不含数学成绩）达到学校确定的录取分数线的情况下，按专业考试成绩从高分到低分择优录取。
2．中华女子学院  本科
初试：1、自我介绍（限时2分钟）2、回答主考提问
复试：1、指定稿件朗读2、即兴评述（限时2分钟）
3、特长展示：曲艺、唱歌、跳舞等（自备音乐磁带或CD盘）
录取原则：我校对专业和文化考试达到分数线的考生，分省份按综合分从高到低择优录取（综合分＝校考专业课成绩*60%+文化课成绩*40%，其中专业课加试成绩总分为400分）。
3. 中央戏剧学院   本科
初试：  朗诵（自选散文片段、小说片段、诗歌或寓言一篇，时间限在3分钟内）
        命题播报
二试：  笔试（文艺常识、新闻背景材料分析及命题散文写作）
三试：  朗诵（自选散文片段、小说片段、诗歌或寓言一篇）
        命题评述（焦点事件、民生新闻）
        口试
        特长展示
录取原则：专业考试合格的考生，高考成绩达到我院确定的录取控制分数线后，按专业考试成绩从高分到低分择优录取。外语成绩须达到我院确定的分数线。
4.首都师范大学科德学院  三本
招生条件：要求双目视力经佩戴隐形眼镜矫正、新视力表5.0以上；发声器官无疾病；形象好，身材匀称；身高男生不低于1.70米，女生不低于1.60米；面部、颈部无明显疤痕、胎记、纹身及皮癣。
播音与主持艺术（主持人方向）、播音与主持艺术（英语主持方向）专业满分100分、考试形式：面试。考试科目如下：
①自我介绍（1分钟，20分）。
②作品朗读：作品包括各类新闻作品、散文、小说片段、诗歌、寓言一篇，稿件自备（3分钟，40分）。
③即兴评述：主考教师给定主题，考生根据题目即兴评述（3分钟，40分）。
5. 安徽广播影视职业技术学院  本科
1、自我介绍（1分钟以内）； 2、朗诵自备稿件（体裁不限，2分钟以内）；3、朗诵指定稿件（现场抽题）；4、即兴评述（现场抽题，2分钟以内）；5、模拟主持（内容自备，2分钟左右）。
6. 福建师范大学 本科
招生条件：男生身高原则上不低于170CM，女生身高原则上不低于160CM；五官端正，口齿清晰，语音标准。


初试

1.自选朗诵

自选艺术作品（诗歌、散文、小说、寓言选一篇3分钟之内）

2.朗读指定新闻稿

新闻作品一篇（抽签选定），同时上交才艺等方面的获奖证书复印件

复试

1.话题评述

（抽签选定）


录取原则：福建省外考生：只录取参加我校播音与主持艺术专业考试，并且获得合格证的考生。从专业考试成绩达到我校单独组织的专业考试合格线、且文化考试成绩达到考生所在省份省定艺术类本科文考控制线的考生中，按专业文考综合分从高到低排序[专业文考综合分=（考生文化成绩÷文化总分）×30＋（考生专业成绩÷专业总分）×70（保留小数点后两位数字，四舍五入）。其中，考生专业成绩是指考生参加我校单独组织专业考试的成绩]，择优录取。
7.广州大学 本科
招生条件：外省只招收艺术类文科考生。（如该省艺术类考试科类不分文理，则对应省份的招生不分文理。）男性考生身高≥1.70米、女性考生身高≥1.60米。
1．初试科目：
（1）形象气质考察，占初试成绩的30％。（2）指定稿件播读，占初试成绩的70％。若选择播读新闻稿件，则播读抽到的二篇；若选择播读文艺作品，则只需要播读抽到的一篇即可（文艺作品含散文、寓言和故事三类）。
2．复试科目：
（1）话题讲述（讲述时间为三分钟），占复试成绩的60％。
（2）作文，占复试成绩的40％。
录取原则：凡专业考试总成绩（分普语、粤语两个方向统计）进入前5名的考生，其文化课成绩达到考生所在省艺术类最低录取控制分数线优先录取；其余入围的考生，将按文化成绩（折算为百分制）占60%,术科成绩占40%合成一个总分后择优录取。择优录取时文化分相差15分之内相应参考政治表现、形象、特长、各专业的相关科目成绩、高中阶段的综合素质评价等方面因素录取。
8.浙江传媒学院 本科
招生条件：播音与主持艺术、播音与主持艺术（双语播音）专业要求考生男身高173厘米、女身高163厘米以上。播音与主持艺术（礼仪文化）专业男生身高要求175厘米以上、女生身高要求165厘米以上
1、 播音与主持艺术专业/主持与播音专业
初试：形象气质考察；语言能力考察：朗读自备材料（体裁不限，限2分钟）；朗读指定材料；复试（现场录音录像）：朗读指定材料；模拟主持
2、播音与主持艺术专业（礼仪文化）
初试：形象气质考察；语言能力考察：朗读；与主试教师交谈；才艺展示；复试（现场录音录像）：语言能力考察（朗诵、谈话）；仪表仪态展示（坐、立、行）；规定情境表达
3、播音与主持艺术专业（双语播音）
初试：形象气质考察；口语测试；与主试教师交流；朗读自备材料（英语，体裁不限，限2分钟）；朗读指定材料，并回答主试教师提问；复试（现场录音录像）：1）汉语口语测试（朗读指定材料）2）英语口语测试：朗读指定材料；命（抽）题即兴评述（限3分钟）
播音与主持艺术专业录取原则：贯彻德、智、体全面考核择优录取的原则，在考生政治思想品德考核和体检合格的情况下，专业考试成绩全国排序前30名者高考成绩达到了学校规定的录取分数线（当地普通类二本线的百分之七十），按专业考试成绩优先录取；其他考生按专业课和文化课成绩2：8比例综合排名，择优录取。
播音与主持艺术专业（双语播音）录取原则：贯彻德、智、体全面考核择优录取的原则，在考生政治思想品德考核和体检合格的情况下，专业考试成绩全国排序前20名者高考成绩达到了学校规定的录取分数线（当地普通类二本线的百分之七十），按专业考试成绩优先录取；其他考生按专业课和文化课成绩2：8比例综合排名，择优录取。
播音与主持艺术专业（礼仪文化）录取原则：贯彻德、智、体全面考核择优录取的原则，在考生政治思想品德考核和体检合格的情况下，专业考试成绩全国排序前40名者高考成绩达到了学校规定的录取分数线（当地普通类二本线的百分之七十），按专业考试成绩择优录取；其他考生按专业课和文化课成绩2：8比例综合排名，择优录取。
9.河南大学 本科
招生条件：身体健康，相貌端正，无口吃，无色盲，无发音器官疾病；男性身高168厘米以上，女性身高160厘米以上。
1.初试
(1)自备新闻稿件播报(1分钟)；
(2)自备文学作品朗读(2分钟)。
2.复试
(1)指定文字稿件朗读；
(2)即兴评述(现场抽题，准备5分钟，不得写成提纲或文稿，2分钟左右)；
(3)回答评委问题(评委依据考生的主持人话题或即兴评述提出问题，考生给出回答)。
录取原则：播音与主持艺术专业按专业成绩占60%、文化成绩占40%的百分制权重（计算公式详见河南大学招生信息网）计算考生综合成绩，按照从高分到低分的排名顺序择优录取。
10.中原工学院 本科
招生条件：女生身高在1.60米以上，男生身高在1.70米以上
初试（满分100分）：朗诵自备稿件，体裁不限，限时2－3分钟。
复试（满分400分）
1、新闻播音（满分120分）：指定稿件，1分钟左右。
2、即兴评述（满分120分）：根据指定稿件当场抽题，准备5分钟，不得写成提纲或文稿，限时2分钟。
3、主持小栏目（满分100分）：自备材料主持广播或电视小栏目，限时3分钟。
4、回答考官提问或才艺展示（满分60分）：限时1分钟。
录取原则：专业成绩以复试成绩为准。专业课成绩×60%﹢文化课成绩×40%录取
11.华中科技大学 本科（艺术特长）
自备朗诵作品两个（不同风格），或话剧、京剧、曲艺；综合性命题主持；现场提问及配合表演。对获得预录取资格的考生，实行签约制。我校将根据教育部的有关规定，给予考生不同程度的降分优惠，具体降分幅度以通知书为准。
12.武汉大学 本科 
招生条件：五官端正，男生身高1.70米以上，女生身高1.60米以上
初试满分100分。内容为：
1.自我介绍（时长1.5分钟，主要考察考生的语言表达能力、组织能力以及普通话水平），40分；2.朗诵（自备稿件，时间限在2分钟内），60分。
复试内容为抽题朗诵（30分）、即兴话题（40分）、场景主持（30分），满分为100分。
录取原则：我校将在高考文化成绩达到所在省（直辖市、自治区）重点院校录取控制分数线90%以上的考生中，按照其参加我校专业复试的成绩从高分到低分择优录取。对取得我校专业复试前三名的考生，其录取资格最多可以保留至下一年年7月
13．湖南大学 本科
招生条件：发音器官无疾病，无色盲、夜盲；身高男1.72米以上，女1.62米以上
初试：（1）自我介绍（2）朗读指定稿件（3）朗读自备作品（诗歌、散文、小说片段、寓言等任选一项，限2－3分钟）
复试（面试录像）：（1）朗读指定稿件（2）模拟主持（当场抽题，准备5分钟，根据要求进行，限3分钟以内）（3）即兴评述（当场抽题，准备5分钟，不得写成提纲或文稿，限3分钟以内）（4）回答考官提问及特长展示（5）笔试（闭卷，统一进行，2小时）
录取原则：按综合成绩（综合成绩=考生高考原始分数÷考生所在省（自治区、直辖市）一般本科录取控制分数线×100 +专业成绩，其中专业成绩指我校自行组织的专业考试成绩，满分为100分）从高分到低分，择优录取
14.湖南师范大学 本科
形象气质与上镜效果；
朗读自备材料（散文、诗歌等）；
朗读或播发指定稿件；
回答考官提问；
个人才艺展示（声乐、舞蹈、器乐等）。
录取原则：文化成绩达到当地最低录取控制分数线、专业合格的考生中，按综合成绩从高到低择优录取。对专业成绩特别优秀者同等条件下优先录取（综合成绩=校考专业分*60%+高考文化分*40%）
15.东北师范大学 本科
广播电视编导专业（播音与主持艺术方向）：
         ①播音与节目主持：现场抽取播音试题，准备时间10分钟。节目主持以话题为主，现场抽题，准备时间10分钟，主持时间3分钟以内。
         ②表演特长：小品、朗诵、声乐、器乐任选其一，题材自定，限单人表演，时间3分钟以内，道具、乐器（钢琴除外）和伴奏（仅允许录放形式或自伴自唱）考生自备，也可无道具、无伴奏表演。
         ③命题故事：按照试题指定的题材，构思故事，笔试
         ④面试：五官端正，无残疾，身体匀称，无色盲色弱，男身高1．75米以上，女身高1．65米以上。
16.北华大学 本科
招生条件：报考学生五官端正，无口吃或者发音器官疾病。
1.自备稿件（限现代散文，3分钟以内，满分150分）
2.指定稿件（现场抽题，满分150分）
3.即兴主持（现场抽题，满分200分）
4.即兴话题问答（满分100分）
录取原则：按照综合成绩=文化×40%+校考×60%
17．吉林大学 本科
招生条件：身体健康，五官端正。要求发音器官无疾病；无色盲、夜盲；要求男身高1.70米及以上，女身高1.62米及以上(报名时现场测量身高)
初试：（1）面测身体自然条件。（2）朗读指定稿件(现场抽题)和自备文学作品(诗歌、散文、小说片断、寓言等任选一项，限3分钟以内)。
　　 复试：（1）主持小栏目(依据指定材料，可做适当的改编，设计成广播、电视小栏目，用口语主持播出，限3分钟以内)。（2）即兴评述(当场抽题，准备5分钟，不得写成提纲或文稿，评述限3分钟以内)。
录取原则：1、专业考试成绩全国排前10名（含第10名）的考生，高考文化课成绩可放宽到我校规定分数线下50分且不低于户口所在省（自治区、直辖市）规定的艺术类本科最低控制线，直接录取。
　　2、专业考试成绩全国排名在10名以后的考生，高考文化课成绩须达到我校规定的最低分数线，以高考文化课成绩占30%、专业考试成绩占70%的比例核定最后成绩，择优录取。
18.吉林艺术学院 本科
播音与主持艺术专业（主持与播音方向）
初试：1、朗诵（自备散文，3分钟内完成）2、形体（集体，根据主考教师要求进行）
复试：1、即兴播音（由考生当场抽题） 2、即兴评述（由考生当场抽题）
播音与主持艺术专业（采编播方向）
初试：朗诵（自备散文，3分钟内完成）
复试：1、采编创意（笔试，命题编写故事）2、命题演讲（由考生当场抽题）
播音与主持艺术专业（配音艺术方向）
初试：朗诵（自备散文，3分钟内完成）
复试：1、台词模仿（由考生当场抽题）2、演唱（自备美声或民族唱法歌曲一首）
录取原则：播音与主持艺术（采编播）专业，对于文化课高考成绩达到所在省（市、区）第二批普通本科省控线的70%（含70%）以上的考生，再按照招生计划的1.5倍投档，以考生的专业课成绩从高分到低分择优录取。播音与主持艺术（主持与播音）、播音与主持艺术（配音艺术），对于文化课高考成绩达到所在省（市、区）第二批普通本科省控线的60%（含60%）以上的考生，再按照招生计划的1.5倍投档，以考生的专业课成绩从高分到低分择优录取。
19.南京师范大学 本科
招生条件：身体健康，五官端正，无色盲、色弱，男身高1.70米以上，女身高1.60米以上。凡符合报考条件的考生，需按户口所在地省级招生主管部门规定的时间，持报考所需的证件，到户口所在地省级招生主管部门指定的地点办理高考文化及艺术专业考试报名手续，领取艺术专业考试的相关材料，并参加考生所在省招生主管部门委托我校组织的专业考试。
（1）指定稿件朗读（当场随机抽题）
（2）话题评述（当场随机抽题，限4分钟内完成。评述时不得带书面提纲）
（3）才艺展示，在下列两种考试形式中任选一种：a）舞蹈、小品、曲艺或声乐等（不含器乐，伴奏带自备，配音带最好做成CD格式）；b）朗诵自备文学作品（诗歌、散文、童话、寓言、小说片段等任选一种。限时2～3分钟）
（4）文学常识和综合素质考查（当场随机抽题）
专业考试四项满分300分，其中（1）项、（2）项、（3）项满分各80分，（4）项满分60分。
录取原则：高考文化分达到所在省最低录取控制分数线和我校划定的资格线（届时在我校招生章程中向社会公布）且专业合格的考生，将其高考文化分与专业分相加成综合分，择优录取。
20.南京艺术学院 本科
招生条件：男身高1.73米以上，女身高1.63米以上，口齿清楚、发声器官无疾病，专业特别优秀者，条件可适当放宽
初试：①朗诵（文学作品：自备诗歌或散文或小说或寓言等）②面试（回答考官提问） 
复试：①看图说话（根据指定材料，可作适当改编，限3分钟）②朗读（指定稿件）③才艺展示（非语言类） 
三试：①语言面貌（1分钟自我介绍）②新闻播报（根据指定材料播报新闻，2分钟）③主持小栏目：（根据指定材料，作适当改编，设计成广播电视栏目，用口语主持，限3分钟）         
录取原则：专业成绩合格，文化分达考生所属省普通类本二文科或理科省控线70%，按专业分择优录取
21.江西师范大学 本科
招生条件：只招收文科生，凡女生身高低于1.60米，男生身高低于1.68米者不能选报。
朗诵、即兴主持、才艺展示
录取原则：凡符合考生所在省份规定的音乐艺术类专业投档条件，我校将根据考生志愿按专业成绩择优录取
22.南昌大学 本科
招生条件：五官端正，无残疾和明显的皮肤、头发缺陷，要求女生身高不低于1.60米，男生身高不低于1.70米。
①自我介绍、自备稿件朗诵20分（2分钟以内）
②指定稿件朗诵 25分
③模拟主持（3分钟以内）30分
④形体展示（舞蹈、武术、体操任选一门）5分
⑤形象20分
录取原则：按专业成绩分科类从高分到低分录取。
23.东北大学大连艺术学院 本科
初试：朗诵(散文、诗歌、寓言均可)一首，表演(命题表演练习)
复试：1、命题小品;2、才艺展示。
录取原则：英语文化成绩50分以上，按文化成绩由高分到低分择优录取。
24.沈阳音乐学院 本科
招生条件：求考生身高符合本专业要求，有特殊才能者，由两名专家推荐，经院招生委员会批准，身高要求可适当降低
1、综合面试；2、朗诵（自备、体裁不限，3分钟以内）；3、即兴评述（3分钟以内）；
4、特长展示（声乐、器乐、舞蹈任选其一，2分钟以内）；5、专业检喉。
录取原则：学校自主划定文化课合格分数线（英语不设分数线），根据招生计划，按专业课总成绩排序，分专业全面考核、择优录取。
    25.辽宁大学 本科
招生条件：符合所在省、市播音与主持艺术专业报考条件
①   朗诵（指定材料）；②   即兴演讲（规定题目）；③   艺术特长（小品、曲艺, 、声乐, 、舞蹈、器乐等任选一项，所用乐器除钢琴外自备）。
录取原则：高考成绩（含加分）达到所在省二批本科录取控制线的 80% （山东省考生文化课须达到一本线的75%），按该专业艺术类校考成绩从高到低录取。
26.辽宁师范大学 本科
考试内容：即兴表演（100)、自选舞蹈(100)、演唱或朗诵（100)
录取原则：文化成绩达到我校规定的分数线，按专业考试成绩从高到低，择优录取
27.北京师范大学珠海分校 本科  
初试：1、语言表达（自我介绍）；2、朗诵（自选、自编一段演讲词或自选散文、诗歌、寓言、小说片段等，时间限在2分钟内）；3,语言和主持能力面试（根据主考教师出题进行）
复试：1、指定文稿朗读；2、声乐（自选歌曲一首，无伴奏）；3、命题即兴表演
三试：1、指定话题讲述（根据主考教师出题进行）；2、即兴采访（根据主考教师出颗讲行）；3、艺术特长展示（经主考老师同意，可进行小品、歌唱、舞蹈、艺术体操、曲艺、器乐演奏等表演。所需道具自备）
录取原则：录取规定在考生文化考试成绩达到生源所在地省办录取控制线的基础上，按考生专业课成绩排名，录取。
28. 香港国际影视学院 本科  
考试内容：自我介绍2分钟，口播新闻2分钟主持人话题2分钟，播音常识问答3分钟
录取原则：内地学生在联办班参加专业考试。专业考试合格者，颁发“专业合格证”获得专业合格证者，可参加全国统一高考。文化分数以高考成绩为准，达到260分以上者，按高低分顺序录取，颁发《录取通知书》，每年春季3月1日开学；秋季9月1日开学。
29吉林艺术学院动画学院 本科
考试内容：初试：表演素质测试（即兴表演）、诗、小说散文朗诵、形体表演（舞蹈）、演唱  复试：命题小品考试、诗、小说、散文朗诵、形体组合表演、口试
录取原则：按文化课排名录取
30. 中国传媒大学南广学院 三本 
初试内容：1、朗读指定稿件；2、朗诵自备文学作品（诗歌、散文、小说片段、寓言等任选一项，限2一3分钟）
复试内容：面试录像：1,朗读自备文学作品；2、主持小栏目（依据指定材料，可作适当改编，设计成广播电视小栏目，用口语主持播出，限3分钟以内）,3、即兴评述（当场抽题，准备5分钟，不得写成提纲或文稿，评述限3分钟以内）；4、回答主考提问
录取原则：在考生政治思想品德考核和体检合格、高考总成绩（文科考生含数学成绩）达到学院确定的录取分数线的情况下，一般按专业考试成绩从高分到低分择优录取。
31.南昌大学 本科
考试内容：自备朗诵、自我介绍；即兴文稿朗读或朗诵；主持能力测试。现场答题；声音展示（自选歌曲或戏曲）：形体展示（舞蹈、武术、体操任选一门）
录取原则：专业成绩合格且达到当地规定的相应层次文化最低投档控制分数线以上者，按专业考试成绩从高分到低分录取。
32.渤海大学 本科
考试内容：指定稿件 话题评述 才艺展示
录取原则：外省考生在所在省划定的艺术类专业课成绩（所报考专业属所在省统考专业范围内）和高考文化课成绩合格线上录取，同时考生须参加我校校考，并取得我校专业成绩合格证。在考生所在省投档范围内，以志愿优先为原则，按校考专业课与高考文化课综合成绩，从高至低依次录取，额满为止。外语有最低控制分，具体分数根据当年考生报考情况确定。综合成绩=专业课总分×70%+文化课总分×30%
33.内蒙古大学 本科
招生条件：播音与主持艺术专业的考生，要求身体健康，五官端正，身材匀称，无发音器官残疾，无色盲、夜盲；女身高1.60米以上，男身高1.70米以上。
①自备稿件朗读 （3分钟之内）
②形象仪表测试（电视镜头视效果、口试）
①指定稿件朗读（抽题）
②即兴评述:（5分钟之内）
③才艺展示（舞蹈、演唱、器乐、小品、书法、绘画、武术）
录取原则：专业考试成绩合格的前提下，根据考生高考文化课成绩排序，按照专业招生计划数1：1的比例，由高分到低分择优录取。
34.山东艺术学院 本科
招生条件：五官端正，音质好，有较好的普通话基础和语言表达能力
初试：1、自备文学作品朗诵（叙事散文、寓言故事任选其一）2、指定稿件播读   
复试：1、自备文学作品朗诵（内容不得与初试重复）2、即兴口语表达3、特长展示（仅作参考，不计入总分）
录取原则：按照专业成绩从高到底录取
35. 陕西师范大学 本科
招生条件：符合2010年普通高校招生工作规定中的报名条件，校正视力在5.0以上，男身高1.70米以上，女身高1.60米以上
①即兴评述（当场抽题，准备5分钟，不得写成提纲或讲稿，评述限3分钟以内）；
②朗读自备文学作品（限2分钟以内）；
③笔试：文学、文化、文艺基本知识；影视作品评析(写作)。
录取原则：专业通过后，按照文化成绩从高到底录取
36.西北大学 本科
招生条件：符合2010年全国普通高等学校招生工作报考条件；身体健康，无发音器官疾病，无色盲，无夜盲等症；五官端正；男生身高一般不低于1.68米，女生身高一般不低于1.58米。
考试科目 ：1、初试：朗读指定作品；自备朗诵或才艺展示。
2、复试：即兴评述或主持小栏目；笔试：专业常识及短片评述。
录取原则：参加我校组织的专业课考试且专业成绩合格（河南、山西籍专科考生参加所在省专业课统考成绩合格），并符合考生户口所在省（自治区、直辖市）艺术类专业录取条件，文化课考试成绩和相关科目成绩达到我校划定的录取分数线，结合本人志愿，兼顾地区平衡，按照专业课考试成绩从高到低，择优录取。
37. 西安外国语大学 本科
招生条件：报考表演和播音主持专业者年龄不得超过22周岁，五官端正，无发音器官疾病、色盲、夜盲，男身高170cm以上，女身高160cm以上。
初试：自备稿件朗读、才艺展示、指定稿件播读（面试）
复试：新闻评述、通识（文学艺术常识）（笔试）
录取原则：参加所在省市的艺术专业课省统考和我校组织的艺术专业课校考，两次专业考试成绩均须合格，文化课考试成绩高于各省艺术类最低控制线，专业课成绩占总分60%，文化课成绩占总分40%，从高分到低分，择优录取。
38.西北师范大学 本科
1.初试（满分100分）
（1）自我介绍（含形象气质考察）：时间不超过1分钟，满分40分。
（2）朗读指定稿件（含语言能力考察，现场抽题）：时间不超过2分钟，满分60分。
考生初试成绩合格方能参加复试，初试成绩不计入专业考试最终成绩。
2.复试（满分150分）
（1）朗诵自备文学作品：时间不超过2分钟，满分30分。
（2）朗读指定稿件（现场抽题）：时间不超过2分钟，满分60分。
（3）即兴评述（现场抽题，不得写成提纲或讲稿）：时间不超过3分钟，满分60分。
录取原则：考生复试成绩为专业考试最终成绩。文化课和外语单科成绩达到我校最低控制线后，依据考生志愿，按专业课成绩从高分到低分择优录取。
39.黑龙江大学 本科
考试内容：
朗读及语音测试（一般是读字词）
命题演讲或命题主持
录取原则：要求参加我校术科测试成绩合格，按照高考文化课成绩由高到低录取
40.广西民族大学 本科 
招生条件：男性1.70米以上，女性1.60米以上（专业素质条件突出者可适当放宽身高要求），普通话标准，五官端正，身材匀称，肢体无缺陷、无色盲、色弱，考虑一定的男女比例。
考试科目：普通话语音、专业素质、才艺展示。普通话语音和专业素质（自备稿件、指定稿件及话题随机抽取，6分钟以内）、才艺展示主要考核学生专业以外的艺术才能（如小品、声乐、舞蹈、器乐等，2分钟内）。考试用具：才艺展示的道具、音乐伴奏、乐器自备。
录取原则：播音与主持艺术录取以专业成绩和文化成绩综合排名从高到低录取。综合成绩=专业统考成绩（外省考生为我校校考成绩）×70%+普通高考文化成绩×30%。
41.成都理工大学 本科
招生条件：要求五官端正、口齿清楚，男身高1.70米以上、女身高1.60米以上。
初试：①指定作品朗读：要求正确理解作品，表达准确；普通话语音规范；嗓音圆润、清晰、明亮。②即兴命题评述：要求立意深刻、主题突出、逻辑严谨，口语表达流畅。要求：男身高1.70米及以上；女身高1.60米及以上。
复试：（总分300分）①自备文学作品朗诵（诗歌、散文、寓言、小说片段、影视话剧独白）：要求正确理解作品与语言表达统一，感情色彩与声音形式和谐；基调准确，节奏鲜明，声情并茂。（时间两分钟左右）（150分）②命题辩论：二人一组，分为正方与反方，各自立意展开联想，即兴阐述，不争辩、不攻辩，每人时间两分钟以内。要求论点清晰，论据充分新颖，口语表达力强。（150分）③播音与主持艺术（英语播音方向）须加试英语口语。
录取原则：2010年凡参加我校专业考试合格且文化成绩达到当地省份有关规定者，学校按照专业成绩从高到低进行录取。录取时，在同一个分数段10分以内，学校根据考生德、智、体、美综合情况决定录取；同时参考考生文化成绩并对语文、外语成绩有单科要求；具体单科成绩要求根据当年报考我校考生的相应科目成绩确定。
42. 四川音乐学院 本科
招生条件：女生须达到1.60米以上，男生须达到1.70米以上。
①朗诵（自备作品脱稿背诵：现代诗歌、散文、寓言、台词、小说片断任选一篇，时间在2分钟之内）；②普通话水平测试（朗读指定材料）；③命题即兴评述（考生抽题后评述，时间在2分钟之内）。各单科成绩满分为100分，专业成绩总分满分为300分。
录取原则：按专业考试成绩从高分到低分排序，并参考相关科目成绩，根据考生填报的志愿顺序、德智体全面考核，择优录取。
43．四川音乐学院绵阳艺术学院 三本
①自备文学作品朗诵[脱稿背诵（现代诗歌、散文、寓言、台词、小说片断任选一篇），时间在2分钟之内]；②指定稿件朗读（普通话水平测试）；③命题即兴评述（考生抽题后评述，时间在2分钟之内）；
. 录取原则：在政治思想品德考核合格、参加了招生体检以及文化、专业成绩均达到控制分数线的情况下，一般按专业成绩从高分到低分排序，并参考相关科目成绩，根据考生填报的志愿顺序，德、智、体全面考核，择优录取。
44.绵阳师范学院 本科
招生条件：播音与主持艺术专业要求发音器官无疾病，身材匀称，五官端正，男生一般不低于1.70米，女生一般不低于1.60米，无色盲，夜盲。
考试内容：（1）自备稿件朗诵（100分）（2）指定稿件播读（100分）（3）才艺展示（100分）（4）形象与上镜（不化妆、100分）
录取原则：在文化、专业成绩达到生源省合格线后，根据考生所填报的志愿顺序、德智体全面考核，择优录取。在进档考生中，其录取办法为：(1) 按照考生报考学校志愿顺序录取；(2) 按专业成绩50%和文化成绩50% 之和从高到低择优录取。（3）进档考生中，专业单科成绩各省第一名者优先录取。
45. 陕西科技大学 本科
　招生条件：男生身高在170厘米以上，女生在160厘米以上 ；五官端正，身材匀称，无残疾
考试内容：笔试：写作 面试：1、语言能力测试（指定稿件） 2、即兴表达与交流（指定题材） 3、英语语音（指定材料） 4、特长展示（除自备稿件朗读外形式自选）
录取原则：录取时以艺术类专业课校考成绩的60%与高考文化课成绩的40%之和作为综合分，参照志愿及相关科目成绩，结合德、智、体全面考核，择优录取。
46.西华师范大学 本科
考试内容：
1、指定稿件朗读：嗓音圆润、明亮；普通话语音标准、清晰；语调自然流畅；熟悉轻声、儿化、变调、词的轻重格式、语气词“啊”的音变等语音问题。
2、自备稿件朗诵：嗓音圆润；语音准确清晰；语调自然，重音准确，停连恰当，语气、节奏鲜明；基调得当，表达流畅，声情并茂，生动感人。
3、即兴评述：审题准确，立意新颖，思路清晰，结构完整，内容丰富，重点突出，主题升华；嗓音圆润明亮，普通话准确清晰，即兴口语表达自然流畅，词汇语法规范；交流感强，富有感染力；举止得体，和谐自然。
录取原则：在文化、专业成绩达到各省控制分数线且政治思想品德考核、体检、面试合格的情况下，根据考生所填报的志愿顺序，德智体全面考核，择优录取。在文化、专业成绩达到各省控制分数线且政治思想品德考核、体检、面试合格的情况下，根据考生所填报的志愿顺序，德智体全面考核，择优录取。
47.西南大学 本科
招生要求：发音器官无疾病，身材匀称，五官端正（男，一般不低于1.68米；女，一般不低于1.58米）；

播音与主持艺术

①自我介绍、才艺表演（除语言之外的展示）

50分

②口试：普通话语音测试

50分

③口试：指定稿件播读

100分

④口试：即兴主持与评述

100分

总 分

300分

录取原则：依专业考试成绩排名从高到低的原则，择优录取，专业成绩排名并列的按高考文化成绩从高分到低分择优录取。
48.浙江工业大学 本科
招生条件：身体健康，五官端正；发音器官无疾病，无色盲、夜盲；身高要求：男一般不低于1.70米，女一般不低于1.60米。
初试内容：①形象考察②朗读指定稿件③朗读自备文学作品（诗歌、散文、小说片段等任选一项，限3分钟内）考试完毕后即统一公布初试结果。
复试内容（录像部分）：①即兴栏目主持（当场抽题，准备5分钟，主持限3分钟内）②朗读指定稿件③回答考官提问
录取原则：高考总成绩达到学校确定的录取分数线情况下，按综合分从高分到低分择优录取。综合分计算办法：综合分=文化成绩总分（按总分750分计）×80% +专业成绩（按总分100分计）×7.5×20%。要求英语70分(含)以上。
49.上海师范大学 本科
招生条件：身体健康、体形匀称、五官端正、口齿清楚；同时具备良好心理素质；报考表演专业的考生，女生身高1.62米及以上，男生身高1.72米及以上
               初试                复试              三试

1、朗诵（自备寓言、散文或故事）
2、演唱（自备歌曲）
3、才艺展示（自选）

1、 即兴稿件朗读
2、即兴话题讲述
或看图说话（任选其一）

1、命题散文写作（笔试）2、指定稿件复述
3、现场问答
4、辩论  
5、镜试


录取原则：在德、智、体全面考核的基础上，按我校组织的专业考试成绩择优录取（对所有高考英语成绩达到各省、市满分值80%以上并且英语口试成绩达到A级标准的考生，按专业成绩优先录取2人）。
50. 同济大学 本科
招生条件：要求身体健康，五官端正，无生理缺陷，口齿清楚，听力正常
表演（影视配音）：
初试科目：⒈台词（朗诵或语言艺术展示）；⒉声乐（唱歌）；⒊形体（舞蹈、武术、体操均可）
复试科目：1.指定作品朗读（中英文）；2.自备语言艺术作品展示（两分钟左右,朗诵、评书、相声、小说片段播讲、寓言故事讲述、台词片段表演等语言艺术作品均可。）
三试科目：1．自备语言艺术作品展示（两分钟左右）；2．译制片和动画片现场配音（模仿和创作）。
录取原则：按艺术专业考试成绩和文化考试成绩录取。即：1、文化考试成绩必须通过各省市普通高等学校艺术类本科专业录取资格线，2、进行德智体全面审核，根据同济大学电影学院专业考试的合格成绩排名顺序择优录取。
51.复旦大学上海视觉艺术学院 本科

初试（面试）：指定稿件播报、自备作品朗诵；

复试（面试）：图片描述、话题评论；

三试（面试）：言语交流。

录取原则：按照我校专业校考成绩从高到低择优录取、
52.四川师范大学 本科
①初试：
考试科目为：朗诵（自备含自我介绍在内的朗诵材料）、特长展示（自备），共计2门。
成绩分为合格与不合格（初试成绩合格考生尚需参加复试）。
②复试：
考试科目为：播音测试、即兴主持，共计2门。
播音测试、即兴主持2科成绩满分均为150分，专业成绩总和的满分为300分。
录取原则：
1.专业折算成绩和文化折算成绩的计算办法
由于我校艺术类各专业类别的专业考试总分分值、不同省（市、自治区）考生文化考试总分分值不一定相同，为确保专业考试成绩、文化考试成绩在综合成绩中的计算基数相同，综合成绩将以百分制折算后的专业折算成绩、文化折算成绩为计算基数并按既定比例进行计算。即按照百分制的要求对专业考试成绩和文化考试成绩分别折算：
①专业折算成绩=专业考试成绩÷专业考试总分×100
②文化折算成绩=文化考试成绩÷文化考试总分×100
2.综合成绩的计算办法
由于我校艺术类各专业类别所属专业的不同人才培养目标以及生源选拔的不同标准，因此，专业折算成绩、文化折算成绩在综合成绩中应占有不同比例。播音类综合成绩=专业折算成绩×80%+文化折算成绩×20%
53.上海戏剧学院 本科
招生条件：身体健康，无生理缺陷，无色盲、色弱，体形匀称，五官端正，口齿清楚，会讲较好的普通话。年龄一般在25周岁以下。
考试内容：
初试：①叙事散文朗诵     ②新闻故事讲述  
复试：①指定文稿朗读     ②指定话题讲述
三试 ：①主持能力测试     ②命题散文写作     
③综合素质及英语口语测试
录取原则：按专业成绩分男女考生分列排序；考生文化考试分数达到当年所在省市普通类本科第一批次要求者，优先录取





54.天津师范大学 本科

初试

自备稿件朗读，限时3分钟。内容可在新闻、诗歌、散文、小说等中任选。
1．吐字与发声（40%）    2．思维与理解（25%）
3．语言表达（25%）      4．综合素质（10%）

复试

现场抽题：稿件朗读、即兴评述。
1．新闻播报（30％）         2．文学作品朗诵（20％）
3．话题评述（40％）         4．综合素质（10％）


录取原则：在专业考试成绩及英语单科成绩均达到我校控制分数线的情况下，按文化考试成绩从高到低，择优录取；对文化考试成绩优异的考生，可优先录取。
55.重庆大学 本科
招生条件：男性身高不低于1.7米，女性身高不低于1.6米


初试

⑴ 朗读指定文学作品
⑵ 回答提问（广播电视艺术综合素质）

复试

(1)播读新闻稿件及话题评述
(2)模拟主持


录取原则：普通高考成绩达到所在省（直辖市、自治区）艺术类相应专业文化最低控制分数线的考生，按照专业考试成绩从高到低排序择优录取。其中校考专业成绩合格、普通高考成绩达到所在省（直辖市、自治区）“二本线”及以上者优先录取。
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